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ATA DA REUNIÃO 16/2017 DO COMITÊ CENTRAL – CAMPUS SEDE – DA 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA), DA UNIVERSIDADE DO VALE DO 

ITAJAÍ. Aos vinte e nove dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezessete, às 

quatorze horas, reuniram-se em sessão extraordinária, no Plenário dos Conselhos 

Superiores, localizado no Campus Itajaí, Setor B6, sala 112, os membros desse 

Comitê para a Reunião com a Comissão de Avaliadores do MEC/INEP, para fins 

de Recredenciamento da Instituição. Estavam presentes na reunião os avaliadores 

do INEP/MEC e os seguintes integrantes da CPA/Comitê Central: Marcos Luiz 

Pessatti – Docente e Coordenador Comitê Central, Aline Fabiani Corrêa – 

Representante do Campus Balneário Piçarras, Blaise Keniel da Cruz Duarte - 

Representante Programa Avaliação Institucional, Cristiane Nadaleto - Sociedade 

Civil, Djeison Siedschlag - Técnico-Administrativo, Eduardo Moreira Prange – 

Discente, Emanuela Cristina Andrade Lacerda – Docente, Erotides da Silva Campos 

- Sociedade Civil, Helena Nastassya Paschoal Pítsica - Coordenadora Comitê 

Campus Kobrasol, Jeane Cristina de Oliveira Cardoso - Procuradora Institucional, 

Josiane da Luz - Coordenadora Comitê Campus Biguaçu, Juniana da Cruz Pires - 

Técnico-Administrativo (AFUVI), Leo Lynce Valle de Lacerda - Equipe Técnica, Maria 

Aparecida Santana - Técnico-Administrativo, Rodrigo de Carvalho - Docente (APESI), 

Mônica Zewe Uriarte – Docente, Nicke dos Santos  - Coordenador Comitê Campus 

Tijucas, Nilmar de Souza - Equipe Técnica, Pedro Floriano dos Santos - Técnico-

Administrativo, Rafaela Ventura Oliveira - Coordenadora Comitê Campus 

Florianópolis, Rangel Erminio Agnolin – Discente, Robson Freire – Docente, Ruth 

Broglio Silveira - Técnico-Administrativo, Samara Aparecida da Silva Garcia – 

Docente, Sílvia Regina Cabral - Coordenadora Comitê Campus Balneário Camboriú. 

Com o consentimento dos avaliadores, o professor Marcos Luiz Pessatti fez a 

apresentação que discorreu sobre a criação da CPA e da autoavaliação na 

Instituição; o Regulamento da CPA; os períodos de publicação do relatório de 

Autoavaliação; a constituição das Comissões de Autoavaliação de Curso – CAC’s; 

Estrutura da CPA na Univali e sua composição; Metodologia de trabalho, desde o 

Planejamento até a Socialização; Principais fontes de dados utilizadas para a 

Autoavaliação. Em relação ao Programa de Autoavaliação Institucional da Univali - 

PAIUni, foi apresentado alguns slides sobre: 1) Nível de participação dos alunos e 
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professores na avaliação, apresenta um paralelo entre os alunos e professores; 2) 

Infraestrutura do Campus; 3) Serviços do Campus/Visão dos alunos/professores; 4) 

Dimensão Curso de graduação - são avaliados na visão do aluno: Oportunidades de 

participação em atividades de Pesquisa; Extensão; Iniciação Profissional; 

Participação nas discussões do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) – médias 

históricas; 5) Dimensão disciplina(gráfico) – Média histórica quanto a atuação 

docente, no período 2014/1 a 2016/2 (escala de avaliação notas de 0 a 10). Também 

registrou-se as Médias por Centro numa escala de 0 a 10 quanto ao Domínio de 

conteúdo; Esclarecimento de dúvidas; Linguagem clara; Relações entre disciplina e 

prática profissional; Resultados das avaliações; 6) Boletim docente – este documento 

demonstra o resultado da avaliação sobre a atuação do professor por disciplina. 

Expôs alguns conceitos relacionados a Avaliação externa: Enade; Conceito 

Preliminar de Curso (CPC); Conceito de Curso (CC). E para finalizar, mostrou o site 

da CPA - fonte de divulgação dos trabalhos realizados pela comissão, sua 

composição, agenda das reuniões, síntese do relatório e outros. Finalizada a 

apresentação, os avaliadores fizeram alguns questionamentos que foram 

respondidos pelos representantes docentes, sociedade civil, discentes e técnicos-

administrativos. Nada mais a tratar, os avaliadores agradeceram a todos pela 

presença e participação, e o avaliador professor Julio Viégas(coordenador) teceu 

alguns elogios ao trabalho da CPA da Univali. O Coordenador do Comitê 

Central/CPA professor Marcos Luiz Pessatti falou que a CPA está à disposição e 

desejou aos Avaliadores um ótimo trabalho. Encerrou os trabalhos e determinou que 

eu, Eliange Regina dos Santos Benaci, Secretária do Comitê Central, lavrasse esta 

ata que depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Coordenador e os 

presentes. Itajaí(SC), vinte e nove de maio de dois mil e dezessete.  
 

 

 

Marcos Luiz Pessatti                                      Eliange Regina dos Santos Benaci 
Coordenador do Comitê Central/CPA                        Secretária dos Conselhos Superiores 
                                                       

Integrantes Presentes: 

Nome Assinatura 

1. Aline Fabiani Corrêa 

(Representante Balneário Piçarras) 
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2. Blaise Keniel da Cruz Duarte 

(Representante do Programa de avaliação 

Institucional) 

 

3. Cristiane Nadaleto 

(Sociedade Civil) 

 

4. Djeison Siedschlag  

(Técnico-Administrativo) 

 

5. Eduardo Moreira Prange 

(Discente) 

 

6. Emanuela Cristina Andrade Lacerda 

(Docente) 

 

7. Erotides da Silva Campos  

(Sociedade Civil) 

 

8. Helena Nastassya Paschoal Pítsica 

(Coordenadora Comitê Campus KOB) 

 

9. Jeane Cristina de Oliveira Cardoso 

(Procuradora Institucional) 

 

10. Josiane da Luz 

(Coordenadora Comitê Campus BIG) 

 

11. Juniana da Cruz Pires 

(Técnico-Administrativo) 

 

12. Leo Lynce Valle de Lacerda  

(Equipe Técnica) 

 

13. Maria Aparecida Santana 

(Técnico-Administrativo) 

 

14. Mônica Zewe Uriarte 

(Docente) 

 

15. Nicke dos Santos  

(Coordenador Comitê Campus TIJ) 

 

16. Nilmar de Souza 

(Equipe Técnica) 

 

17. Pedro Floriano dos Santos 

(Técnico-Administrativo) 

 

18. Rafaela Ventura Oliveira 

(Coordenadora Comitê Campus FLO) 

 

19. Rangel Ermínio Agnolin 

(Discente) 

 

20. Robson Freire 

(Docente) 

 

21. Rodrigo de Carvalho 

(Docente) 
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22. Ruth Broglio Silveira 

(Técnico-Administrativo) 

 

23. Samara Aparecida da Silva Garcia  

(Docente) 

 

24. Sílvia Regina Cabral 

(Coordenadora Comitê Campus BC) 

 

 


